

**Білгород-Дністровський фаховий коледж природокористування,
будівництва та комп'ютерних технологій**

ПРОТОКОЛ № 11 - 24 Ф

**ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ**

**засідання групи кадрового забезпечення спеціальності
072 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА,
СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК**

10.05.2024 р.

м. Білгород-Дністровський

ГОЛОВА: Світлана КОСТЕНКО - керівник групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, вища кваліфікаційна категорія, викладач циклової комісії фінансово-економічних дисциплін.

ЧЛЕНИ ГРУПИ КАДРОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ:

Тетяна ГУЛЯЄВА – член групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, вища кваліфікаційна категорія, викладач циклової комісії фінансово-економічних дисциплін;

Оксана БУРЯК – член групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, вища кваліфікаційна категорія, викладач циклової комісії фінансово-економічних дисциплін.

ЗАПРОШЕНІ:

Марина ЗАЙЧЕНКО - заступник директора з навчальної роботи;

Наталя ПАВЛОВА - завідувач відділення Менеджменту та комп'ютерних технологій;

Світлана СТЕПОВА – голова циклової комісії фінансово-економічних дисциплін;

Тетяна КОЖУХАР – студентка 3 курсу навчання, представник студентського самоврядування.

Ольга ШИХОВА– керуюча Білгород-Дністровським відділенням ПАТ «МТБ банк» № 29, зовнішній стейкхолдер.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд проекту змін освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр для вступників 2023 року вступу та розгляд проекту освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування 2024 року вступу.

ВИСТУПИЛИ:

1. Світлана КОСТЕНКО, керівник групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, доповіла про внесені зміни до освітньо-професійної програми фінанси, банківська справа та страхування із спеціальності 072 Фінанси, банківська

справа, страхування та фондовий ринок за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра для вступників 2023 року вступу враховуючи що 1 вересня 2024 року вводиться в дію Стандарт спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Доповнити перелік спеціальних компетентностей: додати **СК12** Здатність використовувати новітні інструменти та технології у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Змінити РН14 та РН15 в розділі Результати навчання на: **РН 14.** Знати та застосовувати новітні технології та інструменти у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, **РН 15.** Демонструвати навички самостійної роботи та роботи в команді, гнучкого мислення, відкритості до нових знань.

2. Ольга ШИХОВА, зовнішній стекхолдер, звернула увагу на посади, що можуть обіймати випускники даної спеціальності згідно з Класифікатором професій ДК 003:2010, затвердженим та введеним в дію Держспоживстандарту України від 28.07.2010 № 327 (зі змінами) та запропонувала внести дані зміни до освітньо-професійної програми.

3. Тетяна ГУЛЯЄВА, член групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, викладач циклової комісії фінансово-економічних дисциплін виступила з пропозицією не вносити зміни до Переліку освітніх компонентів та логічної послідовності їх виконання оскільки вони детально переглядалися в освітньо-професійній програмі у 2023 році при запровадженні зміни назви спеціальності з 072 Фінанси, банківська справа та страхування на 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок та в повній мірі забезпечують додану спеціальну компетентність СК12 та результати навчання РН14 та РН15.

Ольга ШИХОВА, зовнішній стекхолдер, підтримала дану пропозицію.

4. Оксана БУРЯК, член групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, викладач циклової комісії фінансово-економічних дисциплін наголосила про необхідність внесення змін до Матриць відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та відповідності результатів навчання освітнім компонентам освітньо-професійної програми у зв'язку зі змінами у спеціальних компетентностях та результатах навчання.

УХВАЛИЛИ:

1. Доповнити посади що можуть обіймати випускники даної спеціальності згідно з Класифікатором професій ДК 003:2010; перелік спеціальних компетентностей; додати **СК12** Здатність використовувати новітні інструменти та технології у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Змінити РН14 та РН15 в розділі Результати навчання на: **РН 14.** Знати та застосовувати новітні технології та інструменти у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, **РН 15.** Демонструвати навички

самостійної роботи та роботи в команді, гнучкого мислення, відкритості до нових знань.

2. Перелік освітніх компонентів та логічну послідовності їх виконання залишити без змін.

3. Внести зміни до Матриць відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та відповідності результатів навчання освітнім компонентам освітньо-професійної програми.

4. Групі кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок затвердити зміни до проекту освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування 2024 року вступу. Подати на розгляд методичної ради коледжу з подальшим затвердженням в установленому порядку.

Відповідальна: керівник групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок Світлана КОСТЕНКО.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 8

«ПРОТИ» - немає

«УТРИМАЛИСЬ» - немає

Голова групи кадрового
забезпечення із спеціальності

Світлана КОСТЕНКО

Секретар групи кадрового
забезпечення із спеціальності

Оксана БУРЯК